
Notulen MR vergadering 15 mei 2024 

Aanwezig: Maaike, Daniëlle, Monique, Yvonne, Simone, Joey en Nicol 
Start: 19:20u Eind: 20:47 

 

1. Opening 

2. Mededelingen voorzitter 

Geen bijzonderheden. Terugkoppeling van onderwerp ouder: 
Ouder geeft aan blij te zijn dat het onderwerp besproken is. 
Mocht het nog spelen volgend jaar, zal Yvonne dit verder bespreken.  

3. Notulen MR vergadering 25 maart 2024 

Status schoolplein? Het blijft nog steeds stil vanuit de ontwerper/gemeente. Zonder 
ontwerp kan er geen subsidie aangevraagd worden. Yvonne gaat opnieuw contact 
opnemen voor de stand van zaken.  
Is er nog iemand naar de kick-off van de gouden formule geweest? Het convenant wordt 
nog ondertekend door Yvonne, omdat er niemand van school aanwezig kon zijn op deze 
avond.  
Daniëlle gaat op 27 mei naar de OV-vergadering. Wat wordt er van haar verwacht?  

4. Mededelingen Yvonne 

Zie punt 5.  
Yvonne heeft haar duurzame inzetbaarheid gebundeld en gaat een reis maken naar 
Kenia. Dit zal ook aan ouders bericht worden. 

5. Actie- en vergaderkalender mei 2024: 
a. Urenberekening 2024-2025 

Urenberekening gaat altijd van 1 oktober naar 1 oktober. Alle vrije dagen 
worden besproken. Studiedagen zijn ingepland. Urenberekening over de 8 jaar 
klopt.  

b. Eerste opzet schoolgids & jaarkalender 2024-2025 

De schoolgids is zo goed als klaar. Vrijdag heeft Yvonne een afspraak met een 
kwaliteitsmedewerker van Leerrijk. De ontwikkelpunten voor volgend 
schooljaar moeten in een bepaald format. Het is een complex programma. Er 
komt hulp om het in het juiste format te zetten. De inhoud is wel gereed. 

c. Formatie budget 2024-2025 

Er is geen standaard budget. We krijgen een begroting en op basis daarvan kan 
de school keuzes maken. Volgende week wordt er weer gekeken naar formatie 
en of dit past in de budgetten. Het heeft ook te maken met leerlingaantal. We 
zijn nog steeds groeiende. Er is een stop gezet op het aantal aanmeldingen.  

d. Formatieplan 2024-2025 

De formatie is nog een flinke puzzel. De wensen van de huidige collega’s zijn zo 
goed als in het plaatje verwerkt. We zitten volop in het sollicitatieproces.  

e. Taakbeleid 2024-2025 

Dat komt nog als formatie rond is. Ieder geeft uiteindelijk zijn wensen door 
voor de taken en dan kan de taken pas verdeeld worden.  

f. Activiteitenplan 2024-2025 

Het activiteitenplan van 2024-2025 is af. De onderwerpen blijven veelal 
hetzelfde binnen de MR. Voor volgend schooljaar is een scholing MR wellicht 
handig, omdat er zoveel nieuwe leden in de MR zitten. Nicol gaat dit uitzoeken 
en waar het kan ook plannen.  



6. OV – notulen (niet ontvangen) 
7. Oproep MR onderwerpen van ouder: continurooster/parkeren/studiedagen 

Een ouder vraagt zich af of het continurooster nog geëvalueerd gaat worden. Hier is geen 
precieze duidelijkheid over en moet uitgezocht worden binnen de documenten van de 
MR. Wij vragen ons af op welke manier of met welk doel de evaluatie moet plaatsvinden. 
Het kan niet zo zijn dat het hele rooster weer gaat veranderen.  
Er wordt in de taal voor buitenlandse ouders al veel gecommuniceerd. Het zijn niet 
alleen de buitenlandse ouders die de verkeersregels niet hanteren rondom school, maar 
wij zullen dit in hun taal/Engels nog duidelijk gaan maken 

Waarom zijn studiedagen niet eens na het weekend en zijn er vaak studiemiddagen? Dat 
heeft met de uren te maken. Een middag kost maar 2 uur en een kwartier. Er mogen 
maar maximaal 7 weken in het schooljaar zijn waarin minder dan 5 dagen zitten, dus dat 
gaat niet met hele dagen. Ook is het zo dat er onderwerpen zijn die geleidelijk terug 
moeten komen in het schooljaar en de middagen kunnen we opsplitsen. Daarnaast zijn 
we ook nog afhankelijk van de dagen waarop externen kunnen en plannen wij daar onze 
studiemomenten omheen. 

8. Rondvraag 

Fusie Bravoo/Leerrijk! gaat definitief door vanaf 1 januari 2025.  
 

Hierna verlaat Yvonne de vergadering. 
 

9. Ingekomen stukken 

GMR: Notulen GMR 12 maart 2024 

10. MR verkiezingen:    

MR verkiezing Joey 

Er is een nieuwe gegadigde: Margit van Gorkom. Zij is teruggemaild en komt op de 
vergadering in juni.  
Stelt Nicol zich herkiesbaar? > termijn verloopt juli 2024 

Nicol blijft in het nieuwe schooljaar in de MR. Ze zal wel aan het begin van het schooljaar 
 afwezig zijn door verlof.  

11. BVL  

Vanuit de oproep voor onderwerpen is de verkeersveiligheid ter sprake gekomen. Er 
wordt veel last ervaren van taxibusjes bij de ingang van het schoolplein. Kan de 
gemeente daar iets aan doen? Taxistandplaatsen maken of borden plaatsen? 

12. Sluiting  

 

Actiepunten: 

- Ivo/Elma vragen om Daniëlle te mailen voor OV-vergadering   Nicol 
- Daniëlle een terugkoppeling geven voor de OV-vergadering  Yvonne 

- Schoolgids naar MR mailen        Yvonne 

- MR-leden reageren op schoolgids       MR-leden 

- Reis Yvonne even delen via Parro       Yvonne 

- Scholing uitzoeken en plannen      Nicol 
- Continurooster evaluatie > terugzoeken in documenten of dit besproken is. Evaluatie 

als in: wat gaat goed, wat kan beter?      Nicol 


